

**РІШЕННЯ №1**  
**колегії Департаменту гуманітарної політики**  
**Вінницької обласної державної адміністрації**

від 16 грудня 2022 року

Протокол № 7

*Про підсумки проведення  
національного мультипредметного  
тестування у 2022 році*

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Генадія Кузьменка, колегія зазначає таке.

У 2022 році проведення ЗНО у звичному форматі стало неможливим через широкомасштабну агресію російської федерації проти України.

Відтак, з метою забезпечення права осіб на рівний доступ до вищої освіти було розроблено механізм вступу в особливому порядку, який передбачав проведення національного мультипредметного тесту (НМТ) у формі комп'ютерного онлайн-тестування, яке було проведено в 3 сесії.

Під час підготовки до проведення НМТ значну увагу було приділено створенню тимчасових екзаменаційних центрів (далі – ТЕЦ). Вони були організовані на базі закладів освіти, установ, які мають технічні можливості провести комп'ютерне тестування.

У приміщенні ТЕЦ або біля нього мало бути наявне укриття цивільного захисту, у якому могли перебувати одночасно всі учасники сесії (зміни) тестування і працівники ТЕЦ.

Аудиторії ТЕЦ мали містити від 5 до 15 робочих місць для учасників і робоче місце для працівника ТЕЦ – усі облаштовані комп'ютерною технікою, під'єднаною до мережі Інтернет.

Вінницький РЦОЯО спільно із органами управління освітою сформували мережу ТЕЦ.

Злагоджена взаємодія керівників органів управління освітою, працівників ДСНС України у Вінницькій області, поліції, обленерго та Вінницького РЦОЯО стала запорукою успішної організації проведення НМТ у Вінницькій області.

Місцеві ОУО та керівники закладів ЗСО своєчасно та повною мірою забезпечили ТЕЦ залученими працівниками, підготували та створили належні умови для роботи ТЕЦ.

Для забезпечення роботи ТЕЦ було залучено 126 осіб.

Для проведення НМТ у 2022 році у Вінницькій області в 7 населених пунктах працювали 17 ТЕЦ на базі закладів загальної середньої освіти.

Відсоток учасників НМТ у Вінницькій області, які отримали 140-200 балів за виконання завдань блоку «Українська мова» склав 76,5 % при максимальному в Україні 84,8% та мініимальному – 70%.

Відсоток учасників НМТ у Вінницькій області, які отримали 140-200 балів за виконання завдань блоку «Історія України» склав 78,6 % при максимальному в Україні 84,6% та мінімальному – 73,2%.

Відсоток учасників НМТ у Вінницькій області, які отримали 140-200 балів за виконання завдань блоку «Математика» склав 60,4 % при максимальному в Україні 72,8% та мінімальному – 51,7%.

На відміну від минулого року, на НМТ 2023 року буде два тести: перший – з обов'язкових предметів і другий – з предметів за вибором.

Предмети обов'язкового блоку (180 хв): Українська мова, Математика, Історія України, Іноземна мова.

Предмети додаткового блоку (75 хв): Біологія, Фізика, Хімія.  
Ресстрація для участі в НМТ планується на квітень 2023 року.

Проведення НМТ-2023:

- червень – основна сесія;
- червень-липень –додаткова сесія

*Враховуючи вищевикладене,*

*колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:*

1. Роботу щодо організації та проведення національного мультипредметного тестування у 2022 році в області вважати задовільною.

2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад забезпечити, в межах повноважень, якісну підготовку до проведення національного мультипредметного тестування 2023 року.

**Вересень 2023 року**

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Володимира Буняка.

Голова колегії



**Наталя ЗАБОЛОТНА**

Секретар колегії



**Олена ДОРОШ**